

建功新时代 实现开门红

# 一季度，全市实施七个专项活动

**本报讯（记者镇强）**昨日，记者从市政府2019年第2次常务会议获悉，2019年一季度，我市将以“建功新时代，实现开门红”为主题，在全市实施七个专项活动。

——开展“重大项目集中开工”暨“工业技术改造攻坚战”活动。2月中旬，举办全市一季度重大项目集中开工暨工业技术改造攻坚战活动，在市直设主会场举办集中开工仪式，推进一批重点项目开工建设，各县（市、区）设分会场同步开展活动，在全市营造项目建设的浓厚氛围。

——开展就业服务“春风行动”。2月中旬，在市人民广场举办2019年“春风行动”咸宁市专场招聘会，组织咸宁高新区和各县（市、区）共240家用人单位进场招聘，提供就业岗位1万多个以上，搭建用人单位和求职人员双向交流对接平台，促进城乡劳动力特别是建档立卡贫困劳动力和返乡人员尽快实现就近就地就业。

——开展金融支持民营企业“早春行”活动。2月下旬，围绕金融支持

实体经济和民营企业主题，开展全市银企对接签约和贺胜金融小镇基金路演股权投资对接活动，各县（市、区）、咸宁高新区同步开展金融服务进园区活动，宣传信贷政策、推介金融产品、签订信贷协议、提供融资服务，为成宁率先建成全省特色产业转型发展增长极提供金融保障。

——开展招商引资“春季行动”。从2019年1月至3月，集中3个月的时间，积极组织开展各类招商活动。各地组织招商专班外出开展招商宣传推介活动，突出抓好工业项目招大引强，2月份举办2019年全市招商引资推进会暨项目集中签约活动，实现20个项目签约。

——开展乡村振兴战略大推进活动。结合2019年度乡村振兴重点工作安排，一季度，突出在乡村振兴重大项目推进、三乡工程、美丽乡村建设、农村人居环境整治和春耕生产、国土绿化等方面，强化谋划、推进、落实，确保抓早抓主动，实现乡村振兴“开门红”。

——开展重大项目谋划推进月活动。2019年1月至3月，围绕推进我市“133”高质量发展区域和产业战略布局的实施，谋划实施一批重大项目。加强“储备库、建设库、达效库”三库项目谋划论证，切实提高入库项目的质量和水平。对全市PPP项目进行梳理、论证，谋划和实施一批PPP项目，通过媒体及时向社会公开，充分吸引社会资本参与，规范PPP项目实施，增强发展后劲。

——开展脱贫攻坚“春季攻势”。全力落实国家、省、市精准扶贫各项政策，对标“两不愁三保障”，春节前后，全面排查基础设施、公共服务、安全饮水、住房保障、产业发展等脱贫工作的薄弱环节，实施春季脱贫攻坚“十大”攻势。

会议强调，开展“建功新时代，实现开门红”系列活动是加快建成特色产业转型发展增长极，推进咸宁高质量发展的重要举措。各地各部门务必高度重视，认真实施，确保主要经济指标高开稳走，实现一季度“开门红”。

**“咸宝”“小宁”闹新春**

## 市博物馆春节前后好戏连台

**本报讯（记者 杜培清 通讯员 李媛洁）**插一束美丽的花装点佳节，做一盘精致的“面食”喜迎新春。1月26日上午，咸宁市博物馆2019年迎新春活动在“新春花艺”和“面食之旅”传统民俗DIY亲子体验课中拉开帷幕，30余位小朋友与爸爸妈妈在博物馆里一起做手工，感受浓浓的年味。活动期间，咸宁市的吉祥物“咸宝”和“小宁”也会来到现场互动，让小朋友们欣喜若狂。

粉红非洲菊、姜黄多头康乃馨、红色银柳……当天上午，市博物馆社会教育活动室里变成了一片花海，20余位小朋友和爸爸妈妈们跟花艺老师学插花，体验了一场芬芳四溢的慢生活。

花艺课结束后，大家捧着自己的作品，摆出各种姿势和吉祥物“咸宝”和“小宁”合影，现场欢声一片。

据悉，1月29日（腊月廿四）至2月3日（腊月廿九）期间，市博物馆将



开展“进馆送福，参观有礼”活动，畅玩投壶、叠叠乐、趣味竞答等传统游戏，赢取新年文创大礼包。

从1月25日到3月5日，馆里还有《金枝玉叶——中国古代贵族首饰

艺术专题展》，展览精选了古代200多件女子头饰精品，带领大家走进古代首饰神秘而浪漫的历史与艺术时空，让大家从不同的角度发现“物”的精彩，透视历史，收获新的诗意。

**我市持续推进禁鞭工作**

## 多人以身试法被行政拘留

**本报讯（记者 王奇峰 通讯员 陈劲松）**汀泗桥镇一烟花爆竹专营店主非法储存擦炮、摔炮等违禁品，被行政拘留5日；贺胜桥镇黄祠村一供销社超市非法储存有爆炸性烟花鞭竹被行政拘留5日；汀泗赤岗村一经营者非法储存烟花爆竹被行政拘留10日……连日来，我市多名经营者和市民以身试法被查处。

为深入推进蓝天保卫战，深入开展文明城市创建，当前我市正掀起禁放热潮，但仍有一些商家铤而走险。统计显示，2018年12月25日至2019

年1月1日期间，咸安区共查处涉鞭案件12起，其中拘留9人，罚款3人；2019年1月2日至1月24日期间，咸安区共查处涉鞭案件28起，其中行政拘留14人，治安罚款14人。

“20日上午，我们在对辖区进行消防安全大检查时，发现汀泗赤岗村七组居民区内藏匿有一烟花爆竹非法储存点，经清点，现场扣押烟花爆竹1300余件。”咸安区汀泗桥镇派出所负责人介绍，他们当即对当事人曾某实行政拘留，同时将扣押的烟花爆竹全部转运至咸安区城隍庙烟花爆竹公司储

存，及时消除了一重大安全隐患。

“下一步，我们将继续加强源头治理，取消离城区较近乡镇的鞭炮销售点，考虑将禁鞭区域向城区各周边乡镇的镇区范围拓展。”咸安区禁鞭办主任陈亚平表示，将强化联动，由区政府主导，公安、城管、工商、安监、环保等部门联动，组建巡逻小组不间断执法巡逻，严密管控，及时发现，及时处置。



湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的  
银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

## 慰问基层党员

**本报讯（记者 庞赟 通讯员 刘盼）**近期，市直机关工委在市直开展春节专项慰问活动，及时将党组织的关怀和温暖送到基层党员、干部群众的心坎上。

据悉，本次走访慰问对象主要是建国前入党的老党员；因公牺牲党员的家属；生产工作一线的党员；因灾、因病致贫的特困党员，生活确有困难的离退休老党员、基层党务工作者。

本次共慰问党员600多人，发放慰问金62万元。

## “组团”送温暖

**本报讯（记者 吴青朋 通讯员 刘幸）**1月28日，市人大、市工商局、市烟草局、市物资行业协会、团市委、市邮政管理局、咸宁职院等在咸安区温泉办事处十六潭社区开展寒冬送温暖活动，为辖区贫困党员、困难家庭、留守儿童等送去冬日温暖和新年祝福。

活动中，市工商局、市烟草局、市物资行业协会、团市委、市邮政管理局、咸宁职院等单位为辖区贫困党员、困难群众送上慰问金和御寒冬衣。此次活动共慰问困难家庭47家，留守儿童16名，共计慰问金额47500元。据悉，这6家单位连续三年在十六潭社区开展慰问活动。

## 情暖福利院

**本报讯（记者 吴青朋 通讯员 廖珣）**这么冷的天，老人们是否有保暖御寒的衣物？1月25日，市环卫局在市福利院开展了“尊老助老·福利院送温暖”活动，为福利院老人送来了温暖。

据了解，此次活动市环卫局为市福利院老人送去了毛线帽、手套、袜子等保暖御寒用品各95份，共计4000余元。

## 送戏进社区

**本报讯（记者 陈志茹 通讯员 周香玲 王丽娅）**1月25日，咸安区温泉办事处联合咸宁市老年书画家协会、咸安区女书画家协会走进长兴苑小区，为小区居民开展廉政文化，送春联活动。

本次活动主题是“红色文艺轻骑兵”送廉政文化、送春联活动。活动中，精彩的表演引起围观群众驻足观看，台下传来阵阵喝彩声；另一边，书法家正挥毫泼墨为社区的居民写着春联。

据悉，温泉办事处开展的“红色文艺轻骑兵”送戏进社区，送春联活动已经成功举办10多场，今后还将陆续举办。